

Βαρῶσια 3 Απριλίου 1946

Σεβαστοί μου γονεῖς,

Εἴμεθα ὅλοι καλὰ ἐλπίζομεν και για σας το ἴδιον. Μόλις αὐτὴν την στιγμήν ἔχω επιστρέφει ἀπὸ το λιμάνι ἀπὸ ὅπου παρέλαβα τες νεύκες μας.

Ὅπως σας ἔχω γράφει και προηγουμένως σας ἔχω κρατήσῃ ἐκείνην που χρειάζεσθε και τῶρα μένει να σας την στείλω. Το μήκος της εἶναι 22 πόδια και το πλάτος 6 Ἴντζες. Στο γράμμα σας πρόσεξα πως την χρειάζεσθε μόνο 18 πόδια και καλὰ θα ἦτο να μου γράφεται αν δεν την θέλετε πιο μακριὰ ἀπὸ τα δεκαοκτῶ να κόφομεν τα υπολοιπόμενα τέσσερα πόδια. Θα φροντίσω να σας την στείλω περί τας αρχὰς της ερχομένης εβδομάδος γιατί τῶρα υπάρχουν ἀκόμα μερικὲς δυσκολίες. Θα την στείλω σιδηροδρομικῶς μέχρι της Λευκωσίας και θα κανονίσω να πάει στον κ. Γερολεμίδην ἀπὸ τον ὁποῖον θα πεις στους σιωφέρ του χωριού μας να την πάρουν και να την φέρουν στο χωριό.

Νομίζω πως αὐτὸς εἶναι ο καλύτερος τρόπος, θα σας γράψω δε και πάλιν προτοῦ την στείλω. Εν τω μεταξύ αν ἔχετε καμιὰν παρατήρησιν μου γράφετε σχετικὰ ως το Σαββάτον.

Αὐτὴν ακριβῶς την στιγμήν πήρα το γράμμα του αγ. Γιαννάκη δεν εἶδα ὁμως να μου γράφετε τίποτα σχετικὸν με την προηγουμένην μου ἐπιστολήν στην ὁποῖαν σας ζητοῦσα πληροφορίες για τα διάφορα υλικὰ οικοδομῆς που χρειάζεσθε. Καλὰ εἶναι να μου γράφετε για να σας ευκολύνω.

Στο ταξίδι μας στο Τρόδος περάσαμε θαυμάσια. Μείναμε τη νύχτα στην Κακοπετριά κατὰ δε την διαδρομὴ μας προς το Τρόδος περάσαμε και ἀπὸ τον Αμῖαντον. Επίσης μείναμε στες Πλάτρες, και σταματήσαμε στην Λεμεσό για καμιὰ-δυὸ ὥρες. Κάναμε τον περίπατό μας, ἐπισκεφθήκαμε το ἄγαλμα του Χρ. Σῶζου και τα διάφορα αξιοθέατα μέρη της πόλεως. Φεύγοντας για την Σκάλα σταματήσαμε στην Σκαρίνου, ὅπου πληροφορηθήκαμε ἀπὸ το ράδιο τα αποτελέσματα των πρώτων εκλογῶν στην Ελλάδα, αποτελέσματα που αποτελοῦν συντριπτικὴ ἥττα των κομμουνιστῶν. Χαρούμενοι ἔτσι στραφήκαμε στην πόλη μας τραγουδῶντας πατριωτικὰ τραγούδια. Περάσαμε γενικὰ θαυμάσια, εἶδαμε δε πολλὰ μέρη της Κύπρου. Συν τοις ἄλλοις σταματήσαμε και στην Τροοδίτισσα.

Χαιρετίσματα ἀπὸ ὅλους τους συγγενεῖς μας σε ὅλους ἐκεῖ πάνω.

Πολλὰ φιλιὰ στους μικροῦς.

Με ἀγάπην και σεβασμόν
Κυριάκος